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Texte de la question

M. Olivier Serva interroge M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et des
familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins sur les carences actuelles dans la prise en charge des
patients atteints de cancers en Guadeloupe, notamment en raison de la pénurie de radiotraceurs et des
nombreux dysfonctionnements du Centre d'imagerie moléculaire de Guadeloupe (CIMGUA). En effet, la
Guadeloupe est souvent touchée par des pénuries de radiotraceurs utilisés pour les scintigraphies, étant
dépendante des réacteurs dans l'Hexagone. Cette situation entraîne une forte réduction des examens
diagnostiques disponibles pour les patients guadeloupéens, obligeant les professionnels de santé à limiter les
examens aux urgences les plus immédiates et à reporter certains suivis, ce qui peut compromettre la qualité des
soins pour des pathologies graves comme le cancer. Cependant, cette fermeture oblige les patients à se rendre
en Martinique ou dans l'Hexagone, augmentant leur stress et perturbant la continuité des soins. Les écarts de
chance de survie entre patients atteints de cancer en Guadeloupe et ceux de l'Hexagone sont déjà
préoccupants, particulièrement pour certains cancers dont le pronostic est intermédiaire ou défavorable. La
situation actuelle risque d'accentuer ces inégalités et met en lumière la fragilité des infrastructures de santé dans
l'archipel face à des interruptions de service, même temporaires. Dans ce contexte, M. le député souhaite savoir
quelles mesures concrètes M. le ministre envisage pour mettre fin à ces dysfonctionnements et garantir la
continuité des soins pour les patients guadeloupéens. Plus précisément, il souhaite connaître les actions qui
seront mises en place pour sécuriser l'approvisionnement en radiotraceurs en cas de futures pannes et les
solutions d'assistance qui pourraient être proposées aux structures de santé locales. Par ailleurs, il l'interroge
sur les dispositifs envisagés pour compenser les fermetures temporaires de centres de soin spécialisés comme
le CIMGUA et réduire les perturbations dans l'accès aux soins en oncologie pour les habitants de Guadeloupe.
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